

好天气告一段落,这些地方局部有大雨

彩林装点下的群山、香气馥郁的桂花,江苏多地秋景如画。现代快报记者了解到,好天气告一段落,10月13日—14日全省有一次降水过程,降水集中在江淮之间地区,雨量中等,提醒大家周末出门携带好雨具。

10月12日江苏以阴天多云为主,气温小幅回落。全省最高气温大多数在24~26℃左右,最高的是沛县,26.8℃。

全省的天气舒适宜人,很多人开始秋游,朋友圈掀起了“捡秋”热潮。人们走到户外,把秋日限定的桂花、变黄的树叶、掉落的果实捡拾起来,定格画面,分享浪漫。

今明后小伙伴们要注意雨水

来。10月12日20时至10月13日20时,全省多云转阴有小雨。最高温度:沿江和苏南地区25~26℃,其他地区23℃左右;最低温度:东南部地区19℃左右,其他地区17~18℃。全省偏东风4级左右。

10月13日20时至10月14日20时,全省阴有阵雨,其中江淮之间雨量中等,局部大雨。最高温度:东部地区23℃左右,其他地区25~26℃;最低温度:淮北北部地区16℃左右,苏南地区20℃左右,其他地区18~19℃。全省偏东风3~4级。

10月14日20时至10月15日20时,沿江和苏南地区阴有阵雨,

局部雨量中等,其他地区阴转多云。最高温度:淮河以南地区22~23℃,其他地区25~26℃;最低温度:淮北地区14~15℃,苏南地区19~20℃,其他地区17℃左右。全省偏东风3~4级。

现代快报/现代+记者 卢河燕

南京三日天气

今天 阴转小雨,偏东风3到4级,18~26℃

明天 阴,夜里南部地区阴有小雨,东北风3到4级,19~27℃

后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,东到东北风3到4级,19~24℃

“2024中国民营企业500强”名单发布 江苏89家企业入围

现代快报讯(记者 杨晓冬)10月12日,全国工商联在甘肃兰州以“弘扬改革精神 建设一流企业”为主题,举办2024中国民营企业500强发布会暨全国优强企业陇上行。会上发布2024中国民营企业500强、制造业500强、服务业100强榜单。现代快报记者了解到,江苏共有89家民营企业入围“2024中国民营企业500强”,79家企业入围“2024中国制造业民营企业500强”。

据了解,中国民营企业500强入围门槛达263.12亿元;制造业民营企业500强入围门槛146.12亿元;服务业民营企业100强入围门槛297.27亿元。京东集团、阿里巴

巴(中国)有限公司、恒力集团有限公司,2023年度营业收入分别达到10846.62亿元、9274.94亿元、8116.37亿元,位居中国民营企业500强前三甲。其中,恒力集团有限公司连续三年位居制造业民营企业500强首位,京东集团位居服务业民营企业100强首位。

记者了解到,“2024中国民营企业500强”中,江苏89家民营企业入围,数量与去年持平;79家企业入围“2024中国制造业民营企业500强”,13家企业入围“2024中国服务业民营企业100强”。从区域来看,入围企业分布趋于优化,苏北入围企业8家,比上年增加2家;

苏中入围企业11家,比上年增加1家;苏南入围企业70家。

从总体来看,江苏入围企业整体经营保持平稳,营业收入总额达到6.1万亿元,资产总额3.81万亿元,利润总额1677.31亿元,出口总额462.13亿美元。营业收入千亿元以上企业10家。社会贡献表现突出,江苏入围企业纳税总额1461.07亿元,比上年增加2.83%,年纳税额超过10亿元的企业27家。吸纳就业总数130.5万人,比上年增加1.93%,员工人数1万人以上的企业31家。江苏500强企业为江苏产业高质量发展、科技创新、税收稳定、吸纳就业等作出了积极贡献。

“鸟界国宝”即将南迁过冬 高邮境内已安装超4000块“空中厕所”

现代快报讯(通讯员 林华鹏 记者 顾潇)现在正是候鸟南迁的时候,“鸟界国宝”东方白鹳即将飞到扬州高邮过冬。10月12日,在扬州高邮经济开发区昌农村,国网高邮市供电公司组织施工人员登上110千伏伏德7NA线8号输电铁塔,安装了3块护鸟挡板,在保护东方白鹳等鸟类的同时保障供电安全。现代快报记者了解到,目前高邮境内安装的“空中厕所”已超过4000块。

当天上午,施工人员爬上40多米高的输电铁塔,将3块边长1.2米的正方形黄色挡板,安装在输电线路下方。“东方白鹳的粪便属于酸性物质,落在输电线路绝缘子上,会形成局部闪烁,然后就会导致线路跳闸,它们筑巢的一些长树枝,也会造成线路跳闸。”国网高邮市供电公司输电运检中心输电运检班员工居天翔介绍。

通过安装护鸟挡板,能有效地接住鸟粪,将鸟粪与线路等关



供电工人为东方白鹳安装“空中厕所” 通讯员供图

键设备隔离,既不干扰鸟儿,也能保障输电线路安全运行。“我们把这个挡板称之为东方白鹳的‘空中厕所’。”居天翔说,东方白鹳是国家一级野生保护动物,输电线路是电网的大动脉,既要保护“鸟界国宝”,也要保护输电线路。

天天出彩

体彩超级大乐透(24118期)

中奖号码:

01 03 09 16 19 + 05 11

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 每注金额 |
|--------|------|----------|
| 一等奖 基本 | 15注 | 6673506元 |
| 追加 | 2注 | 5338804元 |
| 二等奖 基本 | 351注 | 24262元 |
| 追加 | 191注 | 19409元 |

体彩排列3(24272期)

中奖号码:4 3 6

| 投注方式 | 本地中奖注数 | 每注奖金 |
|------|--------|-------|
| 直选 | 1131注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 3546注 | 173元 |

体彩排列5(24272期)

中奖号码:4 3 6 9 2

| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
|-----|------|---------|
| 一等奖 | 89注 | 100000元 |

中国体育彩票全国统一发行30年暨第十季江苏体彩爱行走启动仪式在苏州举行

10月12日,中国体育彩票全国统一发行30年暨第十季江苏体彩爱行走启动仪式在苏州国际博览中心举行。本次活动也是2024年中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会的重要环节之一。国家体育总局体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣,江苏省体育局二级巡视员范金华,奥运冠军骆晓娟、赵帅,江苏省财政厅、省体育局有关直属单位、苏州市体育局、总局体彩中心、省市体彩机构相关人员和媒体代表参加了本次活动。

今年是中国体育彩票全国统一发行30年。30年来,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超8500亿元,助力社会公益事业与中国体育事业发展。江苏省体育局二级巡视员范金华在致辞中表示,30年

来,在国家体育总局体彩管理中心指导和江苏省体育局领导下,在社会各界的关心支持下,江苏体彩累计销售超3000亿元,筹集公益金超850亿元,为全国、全省体育和公益事业发展作出了重要贡献。

活动现场宣读了江苏体彩30年明星专管员、明星代销者名单,同时,向江苏体彩在岗超过20年的“荣耀体彩人”代表颁发了荣誉证书。奥运冠军骆晓娟、赵帅在现场也分享了对于体彩公益活动的关注和参与。

现场,江苏省体彩管理中心联合省足球运动管理中心、省体育总会秘书处、省社会体育管理中心、省体育产业指导中心和省国际体育交流中心共同启动了第一批“江苏体彩公益金宣传合作伙伴计划”。今后,各伙伴单位将加强体育彩票公益

金资助项目宣传,共同促进社会对体育彩票公益贡献的关注和认知,提升体育彩票的知名度和美誉度。

值得关注的事,第十季江苏体彩爱行走启动仪式也同步进行。2015年,江苏体彩启动第一季“体彩爱行走”活动。截至2023年,九年来,活动累计参与人次达66万,捐步总数超50亿步,江苏体彩共匹配捐赠188万余元“体彩爱心基金”,用于各类公益项目。今年的爱行走活动将持续至10月25日,活动期间,江苏省内年满18周岁的用户,关注“江苏体彩”微信订阅号,点击“爱行走”菜单,即可进入活动页面,每日9:00-23:00间,可以上传微信运动步数进行捐步,有机会获得京东E卡、现金红包、第十季江苏体彩爱行走特别徽章等奖品。



第十季江苏体彩爱行走活动启动

今年,江苏体彩爱行走活动将继续助力乡村振兴,传递关怀与温暖。活动期间,用户参与线上捐步,每捐赠10000步,江苏体彩将匹配

捐赠5元“体彩爱心基金”。本次爱心基金目标总额为20万元,将捐赠给中共江苏省委驻射阳县乡村振兴工作队。 苏彩

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏

传递阅读的力量

扫码了解书香江苏